

На переднем крае

День и ночь кипит работа на шихтовом дворе третьего мартеновского цеха. Здесь находится сырье для сталеплавильных агрегатов. Отсюда непрерывным потоком идут груженные шихтой составы. Вот подошел состав с металлом. Машинисты кранов Александра Авдеева, Алевтина Масюкова и Леонид Лисида быстро начали разгружать состав. Они, словно муравьи, перетаскивают металл в мульды.

Но особенно четко и слаженно работает молодая крановщица Анна Смирнова. В цех она пришла недавно, но за короткое время в совершенстве овладела профессией крановщицы, сумела опередить своих учителей, у которых раньше дублировалась.

— У Ани Смирновой свой почерк в работе, — говорит бригадир крановщиков Петр Иванов. — Все ее движения отработаны четко.

Тепло о ней отзывается и секретарь комсомольской организации Юрий Зинченко.

— Аня Смирнова не только хорошо работает, но и учится в индустриальном техникуме, а в свободное от работы и учебы время принимает ак-

тивное участие в кружке художественной самодеятельности. — Она много раз выезжала с коллективом ставить концерт в подшефном колхозе.

Машинисты кранов шихтового двора хорошо знают, что от их успешной работы зависит выполнение плана по стали. Они достойно готовятся встретить приближающийся День металлурга.

А. БУРЕ, электросварщик мартена № 3.



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 75 (4044)
Год издания 26-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 июня 1965 года

Цена 1 коп.



Успешно несет трудовую вахту в честь Дня металлурга коллектив большегрузной мартеновской печи № 33. Коллектив этой печи уже выплавил свыше тысячи тонн сверхплановой стали. На снимке: сталевар этой печи В. Козлов (в центре) и его подручные Б. Пономарев и В. Самонин.

Фото Е. Карпова.

ОНИ ИДУТ ПЕРВЫМИ

На 22-й мартеновской печи трудится дружный слаженный коллектив. Высоким мастерством сталеварения славится на нашем комбинате Герой Социалистического Труда Павел Иванович Федяев. Свое большое мастерство и опыт скоростного сталеварения он заботливо передает своим напарникам — сталеварам Александру Феоктистову, Владимиру Журавлеву и Степану Вышинскому. Сталеплавильщики этого агрегата достойно

несут звание коллектива коммунистического труда. Они добились большого роста производства металла на своем агрегате. По сравнению с прошлым годом, средний вес плавки увеличен на пять тонн.

За несколько дней до наступления июля мастера огненной профессии, обслуживающие 22-ю мартеновскую печь, рапортовали Родине о досрочном выполнении производственного задания первого полугодия.

...На календаре еще июнь. А в счет будущего месяца уже плавит металл и другой коллектив — 15-й мартеновской печи. Сталевары Георгий Колесников, Александр Писарев, Владимир Скрипченко и Иван Жигарев, обслуживающие этот агрегат, сократили длительность плавки в среднем на 10 минут по сравнению с минувшим годом. Выигрывая время на различных этапах технологического процесса, передовые сталевары 15-й печи ежедневно выдают много сверхплановой стали.

Коллектив третьего мартеновского цеха поздравил передовиков соревнования в честь Дня металлурга с достигнутым успехом. По их работе равняются все сталеплавильщики цеха. Они прилагают много сил и энергии для того, чтобы мобилизовав резервы, успешно справиться с социалистическими обязательствами в честь праздника и порадовать Родину новыми трудовыми достижениями.

Б. АХМЕТЗЯНОВ.

Б. ЛЕОНИДОВ.

ЗА ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Близится к концу смотр по рационализации и изобретательству. Многие работники цеха электросети приняли активное участие в смотре. Общая экономия от поступивших рацпредложений составляет 29 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Первое место в смотре занял участок воздушных сетей. От внедрения поданных предложений цех получит 1729 рублей экономии. Рационализаторы А. М. Скворцов, В. Н. Бусарев и Д. М. Федякин составили схему, уменьшающую потери в силовых трансформаторах. Только от одного этого предложения будет выиграно 464 рубля.

Ценные рационализаторские предложения внесли Петр Полончик, Виктор Танасиенко и Валентин Калущий.

А. ВОТИНОВ.

Ценное предложение

Около двух миллионов киловатт-часов электроэнергии получит экономия государство от рационализаторского предложения, авторами которого являются главный энергетик горнорудного управления Александр Николаевич Чурников, электрик рудообогатительной фабрики Николай

Остапович Гончаров, начальник электроннадзора Семен Абрамович Шейдин и помощник начальника цеха Анатолий Степанович Лукьянов.

В сети электроснабжения цеха РОФ и на трех обогатительных фабриках устанавливаются батареи статических конденсаторов, которые значи-

тельно повысят коэффициент мощности электрического тока, при сравнительно небольших затратах.

Это не первое ценное рационализаторское предложение и творческого коллектива. На счету активных рационализаторов десятки внедренных предложений, дающих большую экономию государству и быт средств.

И. МЕЛЕШКО.

У агломератчиков

Накануне праздника металлургов хорошо трудится третья бригада второй агломерационной фабрики, возглавляемая начальником смены Василием Яковлевичем Санкиным. Только за 23 июня этот коллектив выдал дополнительно к заданию 332 тонны продукции для доменных и мартеновских печей.

Достойный трудовой вклад внесли старший агломератчик Иван Иванович Марченко и старший дозировщик Иван Петрович Корнев.

С. АНАНЬЕВА.

НА РЕМОНТЕ ВТОРОЙ ДОМНЫ

«Домну — досрочно!» — под таким девизом трудится коллектив управления «Уралдомнаремонт» на ремонте второй доменной печи. Успешно ведут кладку шахты каменщики на участке прораба Василия Ильича Швеца. По графику каменщики должны закончить кладку шахты 27 июня. Они взяли обязательство справиться с этой работой на одну смену раньше. Слова у них не расходятся с делом.

Замечательно трудятся ремонтники на участке прораба Констан-

тина Николаевича Старикова. Работы по монтажу холодильников запелечика они выполнили на одну смену раньше, чем предусматривалось заданием. Особенно хорошо поработали гости из Нижнего Тагила, возглавляемые бригадирами тт. Кошманым и Сухих.

Но не на всех участках идет борьба за опережение графика. Напряженно на участке, которым руководит И. Г. Рожнов. Из-за плохой организации работ и из-за несвоевременной доставки оборудования управлением главного механика комбината задерживается монтаж и наладка механизмов воздухоподогревателя, что в свою очередь срывает приемку газа на воздухоподогреватель.

Б. АХМЕТЗЯНОВ.

Б. ЛЕОНИДОВ.



Итоги выполнения производственного плана за 20 дней июня 1965 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижне-Тагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	86,1	99,5	101,6	Кокс	100,5	98,2	100,5	Агломерат	103,1	97,9	100,7
Сталь	99,4	99,1	101,4	Руда	89,1	89,7	97,1	Огнеупоры	102,2	91,5	95,8
Прокат	94,2	92,7	85,4								

Итоги выполнения производственного плана за 20 дней июня 1965 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	86,1	Мартеновский цех № 1	100,5	Доменный цех № 1	100,9
Мартеновский цех № 2	97,5	Мартеновский цех № 2	98,0	Мартеновский цех № 2	102,6
Мартеновский цех № 3	98,9	Обжимной цех	101,2		
Обжимной цех	100,7	Копровый цех	102,3	Копровый цех	99,9
Копровый цех	101,4	ЖДТ	103,4		
ЖДТ	99,1	Доменная печь № 1	рем.	Доменная печь № 4	98,5
Доменная печь № 2	88,1	Доменная печь № 3	99,2	Доменная печь № 3	83,7
Доменная печь № 3	92,4				
Доменная печь № 4	89,9	Доменная печь № 2	99,9		
Доменная печь № 6	86,2	Мартеновская печь № 2	103,0		
Доменная печь № 7	88,9	Мартеновская печь № 3	99,6		
Мартеновская печь № 2	99,4	Мартеновская печь № 10	97,3		
Мартеновская печь № 3	98,4	Мартеновская печь № 7	97,4		
Мартеновская печь № 12	91,4	Мартеновская печь № 15	98,7		
Мартеновская печь № 13	90,5	Мартеновская печь № 8	94,0		
Мартеновская печь № 25	102,2				
Мартеновская печь № 22	105,6				
Блюминг № 2	95,8				
Бригада блюминга № 2	98,1				
Среднелистовой стан	95,9	Листопрокатный цех	87,1		
Стан «500»	98,4	Среднесортный цех	85,6		
				Блюминг	102,2
				Бригада блюминга № 2	104,4

Передовики соревнования

На последнем пленуме профкома комбината были подведены итоги работы коллективов цехов, агрегатов, участков за май и определены по достигнутым успехам победители соревнования. Пленум решил за лучшие показатели, достигнутые в мае, первые места присудить: по первой группе основных цехов горного управления — коллективу РОФ; по второй группе металлургических цехов — коллективу доменной печи; по третьей группе прокатных цехов — коллективу обжимного цеха; по четвертой группе цехов КХП — коллективу углеобогатительного цеха; по пятой группе вспомогательных цехов — коллективу цеха подготовки составов; по шестой группе цехов ЖДТ — коллективу цеха подвижного состава; по седьмой группе цехов главного механика — коллективу куста мартена; по восьмой группе цехов главного энергетика — коллективу газового цеха.

Лучшими коллективами среди участков и агрегатов считать коллективы: ЖДТ известнякового карьера, 11 и 12-й коксовых батарей, доменной печи № 7, мартеновской печи № 4, прокатного стана «300» № 3, агрегата резки № 2 ЛПЦ — 4, лудильного автомата № 4, первого железнодорожного района, вагонного хозяйства и столовой № 7.

За лучшие показатели экономии электрической энергии первые места присуждены: по первой группе — коллективу ПВЭС; по второй группе — коллективу мартеновского цеха № 1.

Присвоить звание «Коллектив коммунистического труда» коллективам стрелочных постов № 2 и № 6.

Присвоить звание «Ударник коммунистического труда» 392 рабочим и инженерно-техническим работникам.